

# 新密播报 | 城事

## 野蛮施工天然气管道被挖破3名村民中毒

10月8日凌晨2点多,新密市城关镇东瓦店村附近,一施工方在挖天然气坑道时,挖到深埋在下面正在使用的天然气管道,泄漏的天然气致居住在东瓦店的村民魏某、冯某、张某3位女士中毒住院。

当日下午3点左右,记者在事发地看到,一辆黄色挖掘机还

停留在事故现场,地上被挖了一道深约1米5,宽1米的深沟。沟里的天然气管道上,裂开一个长8厘米左右的裂缝。

新密港华燃气有限公司的维修人员王珂(音)告诉记者,天然气管道属于自己公司所有。8日凌晨3点,接到抢修电话,立刻赶往事发地。抵达现场时,

5台挖掘机还没有熄火,附近有7名施工工人。

王珂说,早在一个多星期前,他们在管道附近巡视时,已发现有挖掘机在施工,曾告知对方下面埋有天然气管道,让对方注意。但对对方的具体身份,不是太知情。

一不愿透露姓名的村民称,天然气管道破裂,致燃气泄漏,

村里的几位村民已中毒住院。当记者说明来意后,村民便闭口不谈,称有人不让对外面说此事。随后,记者在新密市第一人民医院8楼18号病房见到了冯某、魏某、张某3名女士,关于中毒情况3人亦均不开口。

随后,记者致电新密市城关镇办公室,一位姓郭的女士告诉

记者,单位领导都下乡,具体情况等领导回来再说。新密市规划局一位姓王的工作人员称,没有宣传部通知,单位不便透露。

中毒村民为何闭口不谈?施工方为何在深夜施工?是否属于合法施工?关于此事,记者将继续跟踪报道。

新密播报 刘睿白

## 世纪新村居民入睡难

近日,新密市世纪新村小区业主韩先生致电本报反映,他们家住的居民楼下5间车库被一家人足浴改成了员工宿舍。每天晚上都营业到12点,足浴员工们下班后回宿舍很吵闹,严重影响居民晚间休息。

韩先生说,他们家已经两个多月都没睡过好觉了,还有小孩

子,真怕长期下去会影响孩子健康。靠边的一间屋子还在做饭,导致家里的油烟味每天都挥之不去。记者采访小区其他居民均证实这种情况存在,但因为离得远影响会小点。

针对此情况,记者到一家人足浴了解情况,一家人足浴负责人高飞说,车库是当时买房子的时候送

的,现在一家人足浴的员工吃饭、住宿都在这儿。矛盾是长期以来存在,但是就算一家人足浴不在这儿,这楼要是被其他人买去开KTV、酒吧什么的不是会更吵?世纪新村没有业主委员会也没有物业公司,不好调解,他们只能让晚上下班的员工尽量声音小点。

新密播报 田俊娟

## 施工未设警示路人出行要小心

“这么深的沟,万一没注意滑进去都不好上来!”近日,记者接到群众热线,称长乐路与青屏大街交叉口向北路西人行道处,有施工队正在施工挖沟,现场并没有设置任何警示标志,存在安全隐患。

随后,记者来到施工现场,正有工人在向其中一个深沟内铺垫青砖。该段工程绵延200多米,深达2.5米。深沟一侧堆放着挖出的黄土,另一边靠墙摆放着地砖,行人只能沿着沟边半米宽的道路通行。

记者看到,施工现场旁就是一家幼儿园,正值放学时间,幼儿园门口有三四位老师在引导出校的小朋友和家长。“我们也很担心孩子们的安全,专门抽调了部分老师疏导出门人流。”幼儿园的



负责人吕女士说道。据了解,该工程于十一期间开始施工,主要是负责将高压线埋入地下,距离工程结束还需要一段时间。现场工地负责人陈先生称,他已注意到这个问题,正在考虑设置警示标志。

新密播报 王颖 文/图

## 司机朋友市区内行车请关掉你的远光灯

“吓死我了,对面的车,开着远光灯,照得我都看不到人,差点撞上。”近日,新密市民张先生打来热线称,在新密市区内行车,一路上遇到多个车辆在正常天气情况下开着远光灯,存在安全隐患。

张先生说,由于对面的车开着远光灯,有几次距离行人只有五六米时才看到,确实挺害怕。“如果开车速度稍微快点,后果将不堪设想。”

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定:夜间会车应当在距相对方向来车150米以外改用近光灯;机动车在夜间没有路灯、照明不良或者遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度情况下行驶时,应当开启前照灯、示廓灯和后位灯,但同方向行驶的后车与前车近距离行驶时,不得使用远光灯。

在市区内一般禁止使用远光

灯。市区内车距一般不会达到150米,否则会严重干扰对方司机视线,甚至造成交通事故。

夜间交通事故三成以上因为开远光灯。违反上述规定的将按照《道路交通安全法》第九十条和《河南省道路交通安全条例》第五十三条第七项,将对驾驶员以“未按规定使用灯光”处100元罚款、扣一分的处罚。

新密播报 张鑫

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象  
中国文化 中国表达

人人节约  
年年有余



中国梦  
CHINA DREAM